
 Procent Antal
RespondenterS2. Hvilken kommune bor du i? Hedensted Kommune 100,0% 511

Total 100,0% 511

 Procent Antal
RespondenterQ1. Har du kørekort? Ja 89,8% 459

Nej 10,2% 52
Total 100,0% 511

 Procent Antal
RespondenterQ2. Hvor ofte anvender du følgende

transportformer?  Egen bil/bil i husstand
Dagligt/næsten dagligt 74,5% 342
3-4 dage om ugen 14,4% 66
1-2 dage om ugen 8,3% 38
1-3 dage om måneden 1,1% 5
Sjældnere 0,4% 2
Aldrig 1,3% 6

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ2. Hvor ofte anvender du følgende

transportformer?  Delebils- og
samkørselsordninger

Dagligt/næsten dagligt 0,2% 1
1-3 dage om måneden 1,5% 7
Sjældnere 1,5% 7
Aldrig 96,7% 444

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ2. Hvor ofte anvender du følgende

transportformer?  Cykel
Dagligt/næsten dagligt 11,5% 53
3-4 dage om ugen 8,1% 37
1-2 dage om ugen 16,1% 74
1-3 dage om måneden 13,7% 63
Sjældnere 15,9% 73
Aldrig 34,6% 159

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ2. Hvor ofte anvender du følgende

transportformer?  Kollektiv trafik (dvs. bus,
fjerntog og regionaltog mv.)

Dagligt/næsten dagligt 1,5% 7
3-4 dage om ugen 0,4% 2
1-2 dage om ugen 0,4% 2
1-3 dage om måneden 4,8% 22
Sjældnere 31,8% 146
Aldrig 61,0% 280

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ3. Hvor mange biler, til persontransport, er der

til rådighed i din husstand?
Ingen bil 0,9% 4
1 bil 49,5% 227
2 biler 42,9% 197
3 biler eller flere 6,8% 31

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ4. Kunne du forestille dig, at det ville være en

fordel for husstanden, hvis I havde nem adgang til
en bil/en ekstra bil?

Ja 14,4% 66
Nej 85,6% 393

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ5. Hvor ofte kunne det være en fordel for dig og

din husstand at have adgang til en bil/en ekstra
bil?

Dagligt/næsten dagligt 19,7% 13
3-4 dage om ugen 1,5% 1
1-2 dage om ugen 36,4% 24
2-3 dage om måneden 18,2% 12
1 dag om måneden 10,6% 7
1-2 dage pr. kvartal 4,5% 3
1-2 dage pr. halvår 9,1% 6

Total 100,0% 66

 Procent Antal
RespondenterQ6. Hvilke delebilsordninger og udbydere af

delebilsordninger kender du eller har du hørt om?
Hedensted Borgerbil 11,3% 52
LetsGo 3,3% 15
DriveNow (Arriva) 0,2% 1
GoMore 8,3% 38
 TADAA! 0,2% 1
Andre, notér: 2,6% 12
Kender ingen 76,9% 353

Total 102,8% 459

 Procent Antal
RespondenterQ7. Kender du eller har du hørt om

delebilsordningen Hedensted Borgerbil, som er et
samarbejde mellem Hedensted Kommune og
LetsGo?

Kender ikke 54,9% 252
Kender kun af navn 25,3% 116
Kender lidt til 15,9% 73
Kender en del til 3,7% 17
Er medlem 0,2% 1

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ8. Hvad er din umiddelbare opfattelse af

Hedensted Borgerbil?
Meget negativt 2,5% 5
Negativt 5,9% 12
Hverken positivt eller negativt 28,9% 59
Positivt 36,8% 75
Meget positivt 11,3% 23
Ved ikke 14,7% 30

Total 100,0% 204

 Procent Antal
RespondenterQ9. Du har angivet, at du er medlem af

Hedensted Borgerbil. Hvor ofte bruger du
ordningen?

1 dag om måneden 100,0% 1

Total 100,0% 1

 Procent Antal
RespondenterQ10. Du har angivet, at du tidligere har været

medlem af Hedensted Borgerbil. Hvor ofte brugte
du ordningen?

.
0,0% 0

Total 0,0% 0

 Procent Antal
RespondenterQ11. Du har angivet, at du tidligere har været

medlem af Hedensted Borgerbil. Hvorfor har du
udmeldt dig af ordningen?

.
0,0% 0

Total 0,0% 0

 Procent Antal
RespondenterQ12. Hvorfor er du ikke medlem af Hedensted

Borgerbil?
For dyrt med månedligt kontingent/abonnement 3,0% 6
For dyrt i pris for ture 1,5% 3
Bilerne er placeret for langt væk fra min bopæl 12,8% 26
Der er sjældent en ledig bil, når jeg skal bruge den 1,5% 3
Bilerne er beskidte 0,5% 1
Jeg har slet ikke overvejet det 3,9% 8
Jeg får mit behov for transport dækket på anden
vis

51,2% 104
Jeg har ikke behov for at kunne bruge en (ekstra)
bil

26,1% 53
Andet, notér: 5,9% 12
Ved ikke 3,0% 6

Total 109,4% 203

 Procent Antal
RespondenterQ13. Hvad ville så være de største barrierer for din

lyst til at benytte Hedensted Borgerbil?
Bange for at skulle tanke/sætte stikket i bilerne
efter brug

1,0% 2

Bange for at køre i bil, jeg ikke kender 3,0% 6
Bange for at bilen ikke var der, selvom jeg havde
reserveret

15,8% 32

Har ikke behov for ordningen 11,3% 23
Intet 47,3% 96
Andet, notér: 13,8% 28
Ved ikke 11,3% 23

Total 103,4% 203

 Procent Antal
RespondenterQ14. Hvad kan Hedensted Kommune gøre, for at

gøre Hedensted Borgerbil interessant at være
medlem af for dig?

Billigere/gratis kontingent/abonnement 2,5% 5
Billigere pris for ture 4,9% 10
Biler placeret tættere på min bopæl 22,7% 46
Flere biler at vælge imellem 3,4% 7
Flere ledige biler, når jeg skal bruge den 3,4% 7
Bedre oplysning om ordningen 9,4% 19
Ingenting, jeg har ikke behov 44,3% 90
Andet, notér: 6,9% 14
Ved ikke 11,3% 23

Total 108,9% 203

 Procent Antal
RespondenterQ15. Hvor sandsynligt tror du at det er, at du

benytter dig af Hedensted Borgerbil inden for det
næste år?

Meget usandsynligt 77,3% 157
Overvejende usandsynligt 14,8% 30
Overvejende sandsynligt 3,9% 8
Meget sandsynligt 1,5% 3
Ved ikke 2,5% 5

Total 100,0% 203

 Procent Antal
RespondenterQ16. Hvor relevant er det så for dig at blive

medlem af Hedensted Borgerbil?
Slet ikke relevant 83,7% 384
Mindre relevant 9,4% 43
Delvist relevant 3,9% 18
Relevant 1,5% 7
Meget relevant 0,7% 3
Ved ikke 0,9% 4

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ17. Hvor sandsynligt tror du så at det er, at du

benytter dig af Hedensted Borgerbil inden for det
næste år?

Meget usandsynligt 84,7% 389
Overvejende usandsynligt 10,2% 47
Overvejende sandsynligt 3,3% 15
Meget sandsynligt 0,9% 4
Ved ikke 0,9% 4

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste

borgerbil?
0 10,5% 48
1 12,6% 58
2 9,2% 42
3 5,7% 26
4 7,8% 36
5 7,4% 34
6 5,2% 24
7 5,4% 25
8 6,8% 31
9 1,7% 8
10 7,6% 35
11 1,7% 8
12 5,4% 25
13 1,7% 8
14 1,5% 7
15 4,1% 19
16 0,4% 2
17 0,9% 4
18 0,4% 2
20 2,6% 12
25 1,1% 5

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste

borgerbil? - rekodet
0-1 km 23,1% 106
2-3 km 14,8% 68
4-5 km 15,3% 70
6-10 km 26,8% 123
11+ km 20,0% 92

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ19. Kender du eller har du hørt om Flextur? Kender ikke 44,9% 206

Kender kun af navn 19,8% 91
Kender lidt til 22,2% 102
Kender en del til 7,8% 36
Har tidligere benyttet (men gør det ikke mere) 3,5% 16
Benytter 1,7% 8

Total 100,0% 459

 Procent Antal
RespondenterQ20. Hvilke borgere mener du, der kan benytte

Flextur?
Syge og handicappede 15,8% 40
Pensionister 30,8% 78
Børn 2,0% 5
Kun personer, der ikke har bil 9,1% 23
Andre, notér: 7,5% 19
Ved ikke 13,4% 34
ALLE 36,4% 92

Total 115,0% 253

 Procent Antal
RespondenterB1. Aldersgruppe 18-29 år 7,6% 39

30-39 år 11,0% 56
40-49 år 17,4% 89
50-59 år 21,7% 111
60-69 år 19,0% 97
70 år + 23,3% 119

Total 100,0% 511

 Procent Antal
RespondenterB2. Køn Mand 45,0% 230

Kvinde 55,0% 281
Total 100,0% 511

 Procent Antal
RespondenterB3. Antal personer med kørekort Ingen med kørekort 7,0% 36

1 person 22,5% 115
2 personer 59,5% 304
3 personer 7,6% 39
4 personer 2,5% 13
5 personer 0,8% 4

Total 100,0% 511

 Procent Antal
RespondenterB4. Antal børn under 18 Ja 30,3% 155

Nej 69,7% 356
Total 100,0% 511

 Procent Antal
RespondenterB5. Beskæftigelse Arbejder ufaglært 9,0% 46

Arbejder faglært 22,5% 115
Funktionær/tjenestemand (uden ledelsesansvar) 15,5% 79
Funktionær/tjenestemand (med ledelsesansvar) 6,1% 31
Selvstændig (herunder medhjælpende ægtefælle) 3,1% 16
Lærling/elev/studerende 3,3% 17
Hjemmegående 1,2% 6
Efterlønner/pensionist 36,8% 188
Midlertidigt ude af erhverv (arbejdsløs, på orlov
m.v.)

2,2% 11
Vil ikke oplyse 0,4% 2

Total 100,0% 511



 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde
S2. Hvilken kommune bor du i? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Total Antal 39 56 89 111 97 119 230 281 511

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q1. Har du kørekort? Ja 84,6% 94,6% 98,9% 97,3% 92,8% 73,1% 95,7% 85,1% 89,8%
Nej 15,4% 5,4% 1,1% 2,7% 7,2% 26,9% 4,3% 14,9% 10,2%

Total Antal 39 56 89 111 97 119 230 281 511

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q2. Hvor ofte anvender du følgende transportformer?
Egen bil/bil i husstand

Dagligt/næsten dagligt 75,8% 92,5% 87,5% 79,6% 68,9% 49,4% 75,9% 73,2% 74,5%
3-4 dage om ugen 6,1% 3,8% 9,1% 10,2% 20,0% 28,7% 15,9% 13,0% 14,4%
1-2 dage om ugen 9,1% 3,8% 3,4% 8,3% 8,9% 14,9% 6,8% 9,6% 8,3%
1-3 dage om måneden 3,0% 0,0% 0,0% 0,9% 1,1% 2,3% 0,9% 1,3% 1,1%
Sjældnere 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 1,1% 0,0% 0,8% 0,4%
Aldrig 6,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 3,4% 0,5% 2,1% 1,3%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q2. Hvor ofte anvender du følgende transportformer?
Delebils- og samkørselsordninger

Dagligt/næsten dagligt 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2%
1-3 dage om måneden 3,0% 0,0% 0,0% 0,9% 1,1% 4,6% 0,5% 2,5% 1,5%
Sjældnere 0,0% 3,8% 1,1% 2,8% 0,0% 1,1% 1,4% 1,7% 1,5%
Aldrig 97,0% 94,3% 98,9% 96,3% 98,9% 94,3% 97,7% 95,8% 96,7%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q2. Hvor ofte anvender du følgende transportformer?
Cykel

Dagligt/næsten dagligt 9,1% 0,0% 10,2% 13,9% 15,6% 13,8% 11,8% 11,3% 11,5%
3-4 dage om ugen 3,0% 5,7% 8,0% 6,5% 12,2% 9,2% 5,9% 10,0% 8,1%
1-2 dage om ugen 12,1% 20,8% 11,4% 16,7% 17,8% 17,2% 17,3% 15,1% 16,1%
1-3 dage om måneden 15,2% 22,6% 10,2% 20,4% 10,0% 6,9% 15,0% 12,6% 13,7%



Sjældnere 12,1% 13,2% 26,1% 13,9% 15,6% 11,5% 15,0% 16,7% 15,9%
Aldrig 48,5% 37,7% 34,1% 28,7% 28,9% 41,4% 35,0% 34,3% 34,6%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q2. Hvor ofte anvender du følgende transportformer?
Kollektiv trafik (dvs. bus, fjerntog og regionaltog mv.)

Dagligt/næsten dagligt 9,1% 3,8% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,9% 2,1% 1,5%
3-4 dage om ugen 3,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,4%
1-2 dage om ugen 3,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,4%
1-3 dage om måneden 6,1% 0,0% 6,8% 5,6% 5,6% 3,4% 3,6% 5,9% 4,8%
Sjældnere 36,4% 28,3% 37,5% 33,3% 30,0% 26,4% 31,4% 32,2% 31,8%
Aldrig 42,4% 67,9% 55,7% 57,4% 64,4% 70,1% 64,1% 58,2% 61,0%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q3. Hvor mange biler, til persontransport, er der til
rådighed i din husstand?

Ingen bil 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 1,1% 2,3% 0,5% 1,3% 0,9%
1 bil 24,2% 32,1% 36,4% 38,0% 60,0% 86,2% 45,0% 53,6% 49,5%
2 biler 51,5% 62,3% 56,8% 51,9% 34,4% 11,5% 46,4% 39,7% 42,9%
3 biler eller flere 24,2% 5,7% 6,8% 9,3% 4,4% 0,0% 8,2% 5,4% 6,8%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde
Q4. Kunne du forestille dig, at det ville være en fordel for
husstanden, hvis I havde nem adgang til en bil/en ekstra
bil?

Ja 18,2% 22,6% 17,0% 17,6% 11,1% 4,6% 15,0% 13,8% 14,4%
Nej 81,8% 77,4% 83,0% 82,4% 88,9% 95,4% 85,0% 86,2% 85,6%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q5. Hvor ofte kunne det være en fordel for dig og din
husstand at have adgang til en bil/en ekstra bil?

Dagligt/næsten dagligt 33,3% 25,0% 20,0% 15,8% 20,0% 0,0% 27,3% 12,1% 19,7%
3-4 dage om ugen 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 3,0% 1,5%
1-2 dage om ugen 66,7% 25,0% 40,0% 26,3% 40,0% 50,0% 33,3% 39,4% 36,4%
2-3 dage om måneden 0,0% 16,7% 13,3% 26,3% 20,0% 25,0% 6,1% 30,3% 18,2%
1 dag om måneden 0,0% 0,0% 6,7% 21,1% 10,0% 25,0% 12,1% 9,1% 10,6%
1-2 dage pr. kvartal 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,1% 3,0% 4,5%
1-2 dage pr. halvår 0,0% 8,3% 20,0% 10,5% 0,0% 0,0% 15,2% 3,0% 9,1%

Total Antal 6 12 15 19 10 4 33 33 66

Q2. Hvor ofte anvender du følgende transportformer?
Cykel



 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q6. Hvilke delebilsordninger og udbydere af
delebilsordninger kender du eller har du hørt om?

Hedensted Borgerbil 0,0% 11,3% 14,8% 15,7% 12,2% 5,7% 11,4% 11,3% 11,3%
LetsGo 3,0% 3,8% 5,7% 5,6% 1,1% 0,0% 2,3% 4,2% 3,3%
DriveNow (Arriva) 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2%
GoMore 3,0% 15,1% 10,2% 13,0% 4,4% 2,3% 9,1% 7,5% 8,3%
 TADAA! 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2%
Andre, notér: 6,1% 3,8% 1,1% 3,7% 2,2% 1,1% 3,2% 2,1% 2,6%
Kender ingen 87,9% 73,6% 71,6% 65,7% 80,0% 90,8% 75,9% 77,8% 76,9%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q7. Kender du eller har du hørt om delebilsordningen
Hedensted Borgerbil, som er et samarbejde mellem
Hedensted Kommune og LetsGo?

Kender ikke 93,9% 66,0% 48,9% 47,2% 42,2% 62,1% 60,0% 50,2% 54,9%
Kender kun af navn 6,1% 15,1% 17,0% 26,9% 42,2% 27,6% 25,9% 24,7% 25,3%
Kender lidt til 0,0% 11,3% 28,4% 17,6% 15,6% 10,3% 11,8% 19,7% 15,9%
Kender en del til 0,0% 7,5% 4,5% 8,3% 0,0% 0,0% 1,8% 5,4% 3,7%
Er medlem 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q8. Hvad er din umiddelbare opfattelse af Hedensted
Borgerbil?

Meget negativt 0,0% 5,9% 2,2% 0,0% 5,8% 0,0% 4,6% 0,9% 2,5%
Negativt 0,0% 11,8% 4,4% 3,6% 5,8% 9,4% 5,7% 6,0% 5,9%
Hverken positivt eller negativt 100,0% 11,8% 28,9% 28,6% 32,7% 28,1% 33,3% 25,6% 28,9%
Positivt 0,0% 29,4% 42,2% 37,5% 34,6% 37,5% 35,6% 37,6% 36,8%
Meget positivt 0,0% 17,6% 13,3% 12,5% 9,6% 6,3% 6,9% 14,5% 11,3%
Ved ikke 0,0% 23,5% 8,9% 17,9% 11,5% 18,8% 13,8% 15,4% 14,7%

Total Antal 2 17 45 56 52 32 87 117 204

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total40-49 år Mand
Q9. Du har angivet, at du er medlem af Hedensted Borgerbil. Hvor ofte bruger du ordningen? 100,0% 100,0% 100,0%

Total Antal 1 1 1

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total



. .
Q10. Du har angivet, at du tidligere har været medlem af Hedensted Borgerbil. Hvor ofte brugte du ordningen? 0,0% 0,0% 0,0%

Total Antal 0 0 0

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total. .
Q11. Du har angivet, at du tidligere har været medlem af Hedensted Borgerbil. Hvorfor har du udmeldt dig af
ordningen?

0,0% 0,0% 0,0%

Total Antal 0 0 0

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q12. Hvorfor er du ikke medlem af Hedensted Borgerbil? For dyrt med månedligt kontingent/abonnement 0,0% 0,0% 4,5% 3,6% 3,8% 0,0% 3,5% 2,6% 3,0%
For dyrt i pris for ture 0,0% 0,0% 2,3% 1,8% 1,9% 0,0% 1,2% 1,7% 1,5%
Bilerne er placeret for langt væk fra min bopæl 0,0% 5,9% 11,4% 14,3% 15,4% 12,5% 15,1% 11,1% 12,8%
Der er sjældent en ledig bil, når jeg skal bruge den 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 1,9% 3,1% 2,3% 0,9% 1,5%
Bilerne er beskidte 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,5%
Jeg har slet ikke overvejet det 0,0% 5,9% 2,3% 7,1% 3,8% 0,0% 3,5% 4,3% 3,9%
Jeg får mit behov for transport dækket på anden vis 50,0% 35,3% 59,1% 50,0% 51,9% 50,0% 52,3% 50,4% 51,2%
Jeg har ikke behov for at kunne bruge en (ekstra) bil 50,0% 41,2% 20,5% 25,0% 17,3% 40,6% 22,1% 29,1% 26,1%
Andet, notér: 0,0% 11,8% 0,0% 10,7% 7,7% 0,0% 8,1% 4,3% 5,9%
Ved ikke 0,0% 0,0% 6,8% 1,8% 3,8% 0,0% 2,3% 3,4% 3,0%

Total Antal 2 17 44 56 52 32 86 117 203

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q13. Hvad ville så være de største barrierer for din lyst til
at benytte Hedensted Borgerbil?

Bange for at skulle tanke/sætte stikket i bilerne efter brug 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 1,0%

Bange for at køre i bil, jeg ikke kender 0,0% 0,0% 2,3% 1,8% 1,9% 9,4% 3,5% 2,6% 3,0%
Bange for at bilen ikke var der, selvom jeg havde
reserveret

0,0% 17,6% 18,2% 21,4% 15,4% 3,1% 11,6% 18,8% 15,8%

Har ikke behov for ordningen 0,0% 11,8% 11,4% 14,3% 7,7% 12,5% 8,1% 13,7% 11,3%
Intet 100,0% 29,4% 40,9% 46,4% 53,8% 53,1% 51,2% 44,4% 47,3%
Andet, notér: 0,0% 29,4% 15,9% 8,9% 13,5% 12,5% 14,0% 13,7% 13,8%
Ved ikke 0,0% 17,6% 9,1% 8,9% 13,5% 12,5% 12,8% 10,3% 11,3%

Total Antal 2 17 44 56 52 32 86 117 203

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

 Total



Q14. Hvad kan Hedensted Kommune gøre, for at gøre
Hedensted Borgerbil interessant at være medlem af for
dig?

Billigere/gratis kontingent/abonnement 0,0% 11,8% 2,3% 1,8% 1,9% 0,0% 1,2% 3,4% 2,5%
Billigere pris for ture 0,0% 0,0% 6,8% 7,1% 1,9% 6,3% 3,5% 6,0% 4,9%
Biler placeret tættere på min bopæl 50,0% 17,6% 18,2% 25,0% 28,8% 15,6% 24,4% 21,4% 22,7%
Flere biler at vælge imellem 50,0% 5,9% 2,3% 3,6% 3,8% 0,0% 5,8% 1,7% 3,4%
Flere ledige biler, når jeg skal bruge den 0,0% 11,8% 2,3% 0,0% 5,8% 3,1% 3,5% 3,4% 3,4%
Bedre oplysning om ordningen 0,0% 0,0% 18,2% 16,1% 1,9% 3,1% 10,5% 8,5% 9,4%
Ingenting, jeg har ikke behov 0,0% 29,4% 43,2% 32,1% 48,1% 71,9% 43,0% 45,3% 44,3%
Andet, notér: 0,0% 11,8% 9,1% 8,9% 5,8% 0,0% 10,5% 4,3% 6,9%
Ved ikke 0,0% 23,5% 6,8% 16,1% 11,5% 3,1% 8,1% 13,7% 11,3%

Total Antal 2 17 44 56 52 32 86 117 203

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q15. Hvor sandsynligt tror du at det er, at du benytter dig
af Hedensted Borgerbil inden for det næste år?

Meget usandsynligt 50,0% 64,7% 68,2% 75,0% 88,5% 84,4% 81,4% 74,4% 77,3%
Overvejende usandsynligt 50,0% 29,4% 22,7% 7,1% 9,6% 15,6% 14,0% 15,4% 14,8%
Overvejende sandsynligt 0,0% 5,9% 4,5% 8,9% 0,0% 0,0% 2,3% 5,1% 3,9%
Meget sandsynligt 0,0% 0,0% 2,3% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 1,5%
Ved ikke 0,0% 0,0% 2,3% 5,4% 1,9% 0,0% 2,3% 2,6% 2,5%

Total Antal 2 17 44 56 52 32 86 117 203

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q16. Hvor relevant er det så for dig at blive medlem af
Hedensted Borgerbil?

Slet ikke relevant 69,7% 86,8% 79,5% 81,5% 86,7% 90,8% 85,0% 82,4% 83,7%
Mindre relevant 21,2% 9,4% 5,7% 13,0% 6,7% 6,9% 9,5% 9,2% 9,4%
Delvist relevant 9,1% 0,0% 8,0% 2,8% 5,6% 0,0% 3,2% 4,6% 3,9%
Relevant 0,0% 3,8% 3,4% 0,9% 1,1% 0,0% 1,4% 1,7% 1,5%
Meget relevant 0,0% 0,0% 1,1% 0,9% 0,0% 1,1% 0,5% 0,8% 0,7%
Ved ikke 0,0% 0,0% 2,3% 0,9% 0,0% 1,1% 0,5% 1,3% 0,9%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q17. Hvor sandsynligt tror du så at det er, at du benytter
dig af Hedensted Borgerbil inden for det næste år?

Meget usandsynligt 75,8% 79,2% 77,3% 88,0% 91,1% 88,5% 84,1% 85,4% 84,7%
Overvejende usandsynligt 12,1% 11,3% 14,8% 8,3% 6,7% 10,3% 10,5% 10,0% 10,2%
Overvejende sandsynligt 6,1% 3,8% 6,8% 1,9% 2,2% 1,1% 3,6% 2,9% 3,3%
Meget sandsynligt 0,0% 1,9% 1,1% 1,9% 0,0% 0,0% 0,9% 0,8% 0,9%
Ved ikke 6,1% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,8% 0,9%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459



 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? 0 9,1% 3,8% 11,4% 9,3% 13,3% 12,6% 9,5% 11,3% 10,5%
1 12,1% 13,2% 14,8% 7,4% 7,8% 21,8% 10,9% 14,2% 12,6%
2 15,2% 7,5% 4,5% 10,2% 7,8% 12,6% 9,1% 9,2% 9,2%
3 9,1% 5,7% 5,7% 5,6% 3,3% 6,9% 5,0% 6,3% 5,7%
4 3,0% 7,5% 5,7% 12,0% 10,0% 4,6% 8,2% 7,5% 7,8%
5 6,1% 7,5% 9,1% 7,4% 5,6% 8,0% 7,7% 7,1% 7,4%
6 3,0% 7,5% 4,5% 3,7% 6,7% 5,7% 6,4% 4,2% 5,2%
7 3,0% 11,3% 3,4% 6,5% 6,7% 2,3% 5,9% 5,0% 5,4%
8 12,1% 3,8% 11,4% 7,4% 3,3% 4,6% 7,3% 6,3% 6,8%
9 0,0% 3,8% 2,3% 0,9% 2,2% 1,1% 3,6% 0,0% 1,7%
10 9,1% 15,1% 5,7% 6,5% 8,9% 4,6% 7,3% 7,9% 7,6%
11 0,0% 1,9% 0,0% 1,9% 3,3% 2,3% 0,9% 2,5% 1,7%
12 0,0% 3,8% 10,2% 7,4% 3,3% 3,4% 4,1% 6,7% 5,4%
13 6,1% 1,9% 0,0% 3,7% 0,0% 1,1% 1,8% 1,7% 1,7%
14 0,0% 1,9% 0,0% 1,9% 4,4% 0,0% 0,9% 2,1% 1,5%
15 3,0% 1,9% 8,0% 2,8% 6,7% 1,1% 5,0% 3,3% 4,1%
16 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 1,1% 0,0% 0,9% 0,0% 0,4%
17 3,0% 0,0% 0,0% 0,9% 2,2% 0,0% 0,9% 0,8% 0,9%
18 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,5% 0,4% 0,4%
20 3,0% 0,0% 1,1% 3,7% 2,2% 4,6% 2,7% 2,5% 2,6%
25 0,0% 1,9% 2,3% 0,0% 0,0% 2,3% 1,4% 0,8% 1,1%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? -
rekodet

0-1 km 21,2% 17,0% 26,1% 16,7% 21,1% 34,5% 20,5% 25,5% 23,1%
2-3 km 24,2% 13,2% 10,2% 15,7% 11,1% 19,5% 14,1% 15,5% 14,8%
4-5 km 9,1% 15,1% 14,8% 19,4% 15,6% 12,6% 15,9% 14,6% 15,3%
6-10 km 27,3% 41,5% 27,3% 25,0% 27,8% 18,4% 30,5% 23,4% 26,8%
11+ km 18,2% 13,2% 21,6% 23,1% 24,4% 14,9% 19,1% 20,9% 20,0%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q19. Kender du eller har du hørt om Flextur? Kender ikke 75,8% 73,6% 48,9% 39,8% 27,8% 35,6% 50,5% 39,7% 44,9%



Kender kun af navn 12,1% 11,3% 18,2% 19,4% 24,4% 25,3% 20,5% 19,2% 19,8%
Kender lidt til 9,1% 7,5% 19,3% 21,3% 35,6% 26,4% 17,7% 26,4% 22,2%
Kender en del til 3,0% 5,7% 8,0% 13,0% 8,9% 3,4% 6,4% 9,2% 7,8%
Har tidligere benyttet (men gør det ikke mere) 0,0% 1,9% 3,4% 3,7% 2,2% 6,9% 3,2% 3,8% 3,5%
Benytter 0,0% 0,0% 2,3% 2,8% 1,1% 2,3% 1,8% 1,7% 1,7%

Total Antal 33 53 88 108 90 87 220 239 459

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

Q20. Hvilke borgere mener du, der kan benytte Flextur? Syge og handicappede 0,0% 0,0% 15,6% 16,9% 16,9% 19,6% 13,8% 17,4% 15,8%
Pensionister 12,5% 21,4% 26,7% 30,8% 29,2% 41,1% 29,4% 31,9% 30,8%
Børn 0,0% 0,0% 4,4% 3,1% 1,5% 0,0% 3,7% 0,7% 2,0%
Kun personer, der ikke har bil 12,5% 0,0% 0,0% 7,7% 15,4% 12,5% 10,1% 8,3% 9,1%
Andre, notér: 25,0% 14,3% 11,1% 4,6% 9,2% 1,8% 10,1% 5,6% 7,5%
Ved ikke 12,5% 14,3% 8,9% 10,8% 15,4% 17,9% 20,2% 8,3% 13,4%
ALLE 37,5% 64,3% 48,9% 43,1% 32,3% 16,1% 30,3% 41,0% 36,4%

Total Antal 8 14 45 65 65 56 109 144 253

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

B3. Antal personer med kørekort Ingen med kørekort 5,1% 1,8% 1,1% 0,0% 4,1% 23,5% 2,6% 10,7% 7,0%
1 person 10,3% 14,3% 18,0% 18,9% 18,6% 40,3% 23,5% 21,7% 22,5%
2 personer 41,0% 80,4% 65,2% 64,0% 74,2% 35,3% 62,6% 56,9% 59,5%
3 personer 23,1% 3,6% 11,2% 13,5% 3,1% 0,0% 7,0% 8,2% 7,6%
4 personer 15,4% 0,0% 4,5% 1,8% 0,0% 0,8% 3,5% 1,8% 2,5%
5 personer 5,1% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,9% 0,7% 0,8%

Total Antal 39 56 89 111 97 119 230 281 511

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

B4. Antal børn under 18 Ja 46,2% 76,8% 69,7% 27,9% 0,0% 0,8% 29,6% 31,0% 30,3%
Nej 53,8% 23,2% 30,3% 72,1% 100,0% 99,2% 70,4% 69,0% 69,7%

Total Antal 39 56 89 111 97 119 230 281 511

 
B1. Aldersgruppe B2. Køn

Total18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år + Mand Kvinde

B5. Beskæftigelse Arbejder ufaglært 12,8% 16,1% 7,9% 14,4% 7,2% 1,7% 10,4% 7,8% 9,0%
Arbejder faglært 33,3% 35,7% 34,8% 30,6% 14,4% 2,5% 28,3% 17,8% 22,5%

Q19. Kender du eller har du hørt om Flextur?



Funktionær/tjenestemand (uden ledelsesansvar) 7,7% 30,4% 36,0% 21,6% 3,1% 0,0% 13,0% 17,4% 15,5%
Funktionær/tjenestemand (med ledelsesansvar) 2,6% 7,1% 10,1% 12,6% 3,1% 0,0% 10,0% 2,8% 6,1%
Selvstændig (herunder medhjælpende ægtefælle) 2,6% 1,8% 1,1% 7,2% 4,1% 0,8% 3,5% 2,8% 3,1%
Lærling/elev/studerende 38,5% 0,0% 1,1% 0,9% 0,0% 0,0% 3,5% 3,2% 3,3%
Hjemmegående 0,0% 1,8% 1,1% 0,0% 2,1% 1,7% 0,9% 1,4% 1,2%
Efterlønner/pensionist 0,0% 1,8% 5,6% 8,1% 66,0% 91,6% 30,0% 42,3% 36,8%
Midlertidigt ude af erhverv (arbejdsløs, på orlov m.v.) 2,6% 3,6% 2,2% 4,5% 0,0% 0,8% 0,0% 3,9% 2,2%
Vil ikke oplyse 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,4% 0,4% 0,4%

Total Antal 39 56 89 111 97 119 230 281 511

B5. Beskæftigelse



 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km
S2. Hvilken kommune bor du i? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km
Q1. Har du kørekort? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q2. Hvor ofte anvender du følgende transportformer?
Egen bil/bil i husstand

Dagligt/næsten dagligt 66,0% 67,6% 80,0% 78,9% 79,3% 74,5%
3-4 dage om ugen 20,8% 16,2% 12,9% 11,4% 10,9% 14,4%
1-2 dage om ugen 7,5% 16,2% 5,7% 8,1% 5,4% 8,3%
1-3 dage om måneden 0,9% 0,0% 0,0% 0,8% 3,3% 1,1%
Sjældnere 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 1,1% 0,4%
Aldrig 4,7% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 1,3%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q2. Hvor ofte anvender du følgende transportformer?
Delebils- og samkørselsordninger

Dagligt/næsten dagligt 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,2%
1-3 dage om måneden 2,8% 1,5% 0,0% 0,8% 2,2% 1,5%
Sjældnere 0,9% 2,9% 1,4% 0,8% 2,2% 1,5%
Aldrig 96,2% 95,6% 98,6% 97,6% 95,7% 96,7%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q2. Hvor ofte anvender du følgende transportformer?
Cykel

Dagligt/næsten dagligt 20,8% 19,1% 2,9% 4,9% 10,9% 11,5%
3-4 dage om ugen 16,0% 5,9% 5,7% 6,5% 4,3% 8,1%
1-2 dage om ugen 16,0% 16,2% 22,9% 10,6% 18,5% 16,1%
1-3 dage om måneden 9,4% 14,7% 20,0% 15,4% 10,9% 13,7%
Sjældnere 11,3% 19,1% 27,1% 13,0% 14,1% 15,9%



Aldrig 26,4% 25,0% 21,4% 49,6% 41,3% 34,6%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q2. Hvor ofte anvender du følgende transportformer?
Kollektiv trafik (dvs. bus, fjerntog og regionaltog mv.)

Dagligt/næsten dagligt 0,9% 4,4% 2,9% 0,0% 1,1% 1,5%
3-4 dage om ugen 0,9% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,4%
1-2 dage om ugen 0,9% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4%
1-3 dage om måneden 9,4% 2,9% 2,9% 3,3% 4,3% 4,8%
Sjældnere 36,8% 32,4% 30,0% 26,8% 33,7% 31,8%
Aldrig 50,9% 58,8% 62,9% 69,9% 60,9% 61,0%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q3. Hvor mange biler, til persontransport, er der til
rådighed i din husstand?

Ingen bil 1,9% 0,0% 1,4% 0,8% 0,0% 0,9%
1 bil 62,3% 51,5% 52,9% 39,0% 44,6% 49,5%
2 biler 33,0% 44,1% 41,4% 50,4% 44,6% 42,9%
3 biler eller flere 2,8% 4,4% 4,3% 9,8% 10,9% 6,8%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km
Q4. Kunne du forestille dig, at det ville være en fordel for
husstanden, hvis I havde nem adgang til en bil/en ekstra
bil?

Ja 13,2% 11,8% 21,4% 14,6% 12,0% 14,4%
Nej 86,8% 88,2% 78,6% 85,4% 88,0% 85,6%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q5. Hvor ofte kunne det være en fordel for dig og din
husstand at have adgang til en bil/en ekstra bil?

Dagligt/næsten dagligt 28,6% 25,0% 6,7% 22,2% 18,2% 19,7%
3-4 dage om ugen 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5%
1-2 dage om ugen 50,0% 50,0% 20,0% 33,3% 36,4% 36,4%
2-3 dage om måneden 7,1% 12,5% 40,0% 5,6% 27,3% 18,2%
1 dag om måneden 7,1% 12,5% 20,0% 5,6% 9,1% 10,6%
1-2 dage pr. kvartal 0,0% 0,0% 6,7% 11,1% 0,0% 4,5%
1-2 dage pr. halvår 0,0% 0,0% 6,7% 22,2% 9,1% 9,1%

Total Antal 14 8 15 18 11 66

Q2. Hvor ofte anvender du følgende transportformer?
Cykel



 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q6. Hvilke delebilsordninger og udbydere af
delebilsordninger kender du eller har du hørt om?

Hedensted Borgerbil 8,5% 10,3% 10,0% 13,0% 14,1% 11,3%
LetsGo 2,8% 1,5% 1,4% 4,1% 5,4% 3,3%
DriveNow (Arriva) 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,2%
GoMore 3,8% 8,8% 12,9% 10,6% 6,5% 8,3%
 TADAA! 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,2%
Andre, notér: 3,8% 1,5% 2,9% 2,4% 2,2% 2,6%
Kender ingen 82,1% 80,9% 75,7% 74,0% 72,8% 76,9%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q7. Kender du eller har du hørt om delebilsordningen
Hedensted Borgerbil, som er et samarbejde mellem
Hedensted Kommune og LetsGo?

Kender ikke 58,5% 52,9% 57,1% 51,2% 55,4% 54,9%
Kender kun af navn 21,7% 27,9% 27,1% 27,6% 22,8% 25,3%
Kender lidt til 17,9% 14,7% 14,3% 13,8% 18,5% 15,9%
Kender en del til 1,9% 4,4% 1,4% 6,5% 3,3% 3,7%
Er medlem 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,2%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q8. Hvad er din umiddelbare opfattelse af Hedensted
Borgerbil?

Meget negativt 6,8% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 2,5%
Negativt 2,3% 9,7% 6,9% 6,7% 5,0% 5,9%
Hverken positivt eller negativt 34,1% 22,6% 20,7% 33,3% 27,5% 28,9%
Positivt 34,1% 41,9% 48,3% 33,3% 32,5% 36,8%
Meget positivt 9,1% 16,1% 13,8% 8,3% 12,5% 11,3%
Ved ikke 13,6% 9,7% 10,3% 15,0% 22,5% 14,7%

Total Antal 44 31 29 60 40 204

 

Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? -
rekodet

Total6-10 km
Q9. Du har angivet, at du er medlem af Hedensted Borgerbil. Hvor ofte bruger du ordningen? 100,0% 100,0%

Total Antal 1 1

 

Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? -
rekodet

Total



.
Q10. Du har angivet, at du tidligere har været medlem af Hedensted Borgerbil. Hvor ofte brugte du ordningen? 0,0% 0,0%

Total Antal 0 0

 

Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? -
rekodet

Total.
Q11. Du har angivet, at du tidligere har været medlem af Hedensted Borgerbil. Hvorfor har du udmeldt dig af
ordningen?

0,0% 0,0%

Total Antal 0 0

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q12. Hvorfor er du ikke medlem af Hedensted Borgerbil? For dyrt med månedligt kontingent/abonnement 2,3% 3,2% 6,9% 3,4% 0,0% 3,0%
For dyrt i pris for ture 2,3% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 1,5%
Bilerne er placeret for langt væk fra min bopæl 4,5% 3,2% 17,2% 13,6% 25,0% 12,8%
Der er sjældent en ledig bil, når jeg skal bruge den 2,3% 0,0% 0,0% 1,7% 2,5% 1,5%
Bilerne er beskidte 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%
Jeg har slet ikke overvejet det 0,0% 6,5% 13,8% 3,4% 0,0% 3,9%
Jeg får mit behov for transport dækket på anden vis 68,2% 54,8% 31,0% 54,2% 40,0% 51,2%
Jeg har ikke behov for at kunne bruge en (ekstra) bil 27,3% 35,5% 31,0% 22,0% 20,0% 26,1%
Andet, notér: 4,5% 3,2% 3,4% 6,8% 10,0% 5,9%
Ved ikke 2,3% 0,0% 0,0% 1,7% 10,0% 3,0%

Total Antal 44 31 29 59 40 203

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q13. Hvad ville så være de største barrierer for din lyst til
at benytte Hedensted Borgerbil?

Bange for at skulle tanke/sætte stikket i bilerne efter brug 2,3% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 1,0%

Bange for at køre i bil, jeg ikke kender 2,3% 3,2% 3,4% 0,0% 7,5% 3,0%
Bange for at bilen ikke var der, selvom jeg havde
reserveret

15,9% 22,6% 10,3% 13,6% 17,5% 15,8%

Har ikke behov for ordningen 9,1% 9,7% 17,2% 8,5% 15,0% 11,3%
Intet 45,5% 51,6% 51,7% 45,8% 45,0% 47,3%
Andet, notér: 25,0% 3,2% 10,3% 13,6% 12,5% 13,8%
Ved ikke 6,8% 12,9% 10,3% 16,9% 7,5% 11,3%

Total Antal 44 31 29 59 40 203

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total

 Total



0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q14. Hvad kan Hedensted Kommune gøre, for at gøre
Hedensted Borgerbil interessant at være medlem af for
dig?

Billigere/gratis kontingent/abonnement 2,3% 6,5% 3,4% 1,7% 0,0% 2,5%
Billigere pris for ture 6,8% 3,2% 3,4% 3,4% 7,5% 4,9%
Biler placeret tættere på min bopæl 11,4% 12,9% 27,6% 23,7% 37,5% 22,7%
Flere biler at vælge imellem 4,5% 3,2% 0,0% 5,1% 2,5% 3,4%
Flere ledige biler, når jeg skal bruge den 9,1% 6,5% 0,0% 0,0% 2,5% 3,4%
Bedre oplysning om ordningen 9,1% 12,9% 17,2% 6,8% 5,0% 9,4%
Ingenting, jeg har ikke behov 50,0% 58,1% 44,8% 39,0% 35,0% 44,3%
Andet, notér: 4,5% 3,2% 3,4% 10,2% 10,0% 6,9%
Ved ikke 13,6% 6,5% 3,4% 15,3% 12,5% 11,3%

Total Antal 44 31 29 59 40 203

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q15. Hvor sandsynligt tror du at det er, at du benytter dig
af Hedensted Borgerbil inden for det næste år?

Meget usandsynligt 86,4% 77,4% 62,1% 76,3% 80,0% 77,3%
Overvejende usandsynligt 13,6% 9,7% 24,1% 13,6% 15,0% 14,8%
Overvejende sandsynligt 0,0% 9,7% 0,0% 6,8% 2,5% 3,9%
Meget sandsynligt 0,0% 0,0% 10,3% 0,0% 0,0% 1,5%
Ved ikke 0,0% 3,2% 3,4% 3,4% 2,5% 2,5%

Total Antal 44 31 29 59 40 203

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q16. Hvor relevant er det så for dig at blive medlem af
Hedensted Borgerbil?

Slet ikke relevant 84,0% 80,9% 77,1% 84,6% 89,1% 83,7%
Mindre relevant 9,4% 8,8% 12,9% 9,8% 6,5% 9,4%
Delvist relevant 3,8% 4,4% 5,7% 4,1% 2,2% 3,9%
Relevant 0,9% 2,9% 1,4% 1,6% 1,1% 1,5%
Meget relevant 0,9% 1,5% 1,4% 0,0% 0,0% 0,7%
Ved ikke 0,9% 1,5% 1,4% 0,0% 1,1% 0,9%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q17. Hvor sandsynligt tror du så at det er, at du benytter
dig af Hedensted Borgerbil inden for det næste år?

Meget usandsynligt 84,0% 79,4% 82,9% 84,6% 91,3% 84,7%
Overvejende usandsynligt 13,2% 8,8% 11,4% 10,6% 6,5% 10,2%
Overvejende sandsynligt 1,9% 7,4% 5,7% 2,4% 1,1% 3,3%
Meget sandsynligt 0,9% 2,9% 0,0% 0,8% 0,0% 0,9%
Ved ikke 0,0% 1,5% 0,0% 1,6% 1,1% 0,9%

 Total



Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? -
rekodet

0-1 km 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
2-3 km 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
4-5 km 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0%
6-10 km 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%
11+ km 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q19. Kender du eller har du hørt om Flextur? Kender ikke 49,1% 45,6% 48,6% 37,4% 46,7% 44,9%
Kender kun af navn 18,9% 19,1% 21,4% 22,8% 16,3% 19,8%
Kender lidt til 20,8% 22,1% 21,4% 25,2% 20,7% 22,2%
Kender en del til 7,5% 8,8% 7,1% 5,7% 10,9% 7,8%
Har tidligere benyttet (men gør det ikke mere) 2,8% 4,4% 1,4% 4,9% 3,3% 3,5%
Benytter 0,9% 0,0% 0,0% 4,1% 2,2% 1,7%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

Q20. Hvilke borgere mener du, der kan benytte Flextur? Syge og handicappede 20,4% 10,8% 11,1% 16,9% 16,3% 15,8%
Pensionister 31,5% 35,1% 38,9% 29,9% 22,4% 30,8%
Børn 1,9% 0,0% 2,8% 2,6% 2,0% 2,0%
Kun personer, der ikke har bil 9,3% 13,5% 5,6% 7,8% 10,2% 9,1%
Andre, notér: 3,7% 8,1% 2,8% 13,0% 6,1% 7,5%
Ved ikke 13,0% 16,2% 16,7% 13,0% 10,2% 13,4%
ALLE 35,2% 27,0% 33,3% 37,7% 44,9% 36,4%

Total Antal 54 37 36 77 49 253

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

B1. Aldersgruppe 18-29 år 6,6% 11,8% 4,3% 7,3% 6,5% 7,2%
30-39 år 8,5% 10,3% 11,4% 17,9% 7,6% 11,5%
40-49 år 21,7% 13,2% 18,6% 19,5% 20,7% 19,2%
50-59 år 17,0% 25,0% 30,0% 22,0% 27,2% 23,5%



60-69 år 17,9% 14,7% 20,0% 20,3% 23,9% 19,6%
70 år + 28,3% 25,0% 15,7% 13,0% 14,1% 19,0%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

B2. Køn Mand 42,5% 45,6% 50,0% 54,5% 45,7% 47,9%
Kvinde 57,5% 54,4% 50,0% 45,5% 54,3% 52,1%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

B3. Antal personer med kørekort 1 person 32,1% 19,1% 21,4% 19,5% 18,5% 22,4%
2 personer 56,6% 69,1% 70,0% 68,3% 66,3% 65,6%
3 personer 8,5% 8,8% 7,1% 9,8% 6,5% 8,3%
4 personer 1,9% 2,9% 1,4% 1,6% 6,5% 2,8%
5 personer 0,9% 0,0% 0,0% 0,8% 2,2% 0,9%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 

Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? -
rekodet

Total.
. 0,0% 0,0%

Total Antal 0 0

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

B4. Antal børn under 18 Ja 32,1% 26,5% 32,9% 40,7% 26,1% 32,5%
Nej 67,9% 73,5% 67,1% 59,3% 73,9% 67,5%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

 
Q18. Hvor langt har du cirka til den nærmeste borgerbil? - rekodet

Total0-1 km 2-3 km 4-5 km 6-10 km 11+ km

B5. Beskæftigelse Arbejder ufaglært 9,4% 13,2% 7,1% 8,9% 8,7% 9,4%
Arbejder faglært 22,6% 22,1% 24,3% 26,8% 27,2% 24,8%
Funktionær/tjenestemand (uden ledelsesansvar) 17,0% 11,8% 21,4% 18,7% 14,1% 16,8%
Funktionær/tjenestemand (med ledelsesansvar) 7,5% 8,8% 2,9% 4,9% 8,7% 6,5%
Selvstændig (herunder medhjælpende ægtefælle) 5,7% 1,5% 4,3% 4,1% 1,1% 3,5%

B1. Aldersgruppe



Lærling/elev/studerende 2,8% 4,4% 4,3% 1,6% 3,3% 3,1%
Hjemmegående 0,0% 0,0% 1,4% 0,8% 4,3% 1,3%
Efterlønner/pensionist 34,0% 35,3% 31,4% 31,7% 30,4% 32,5%
Midlertidigt ude af erhverv (arbejdsløs, på orlov m.v.) 0,9% 0,0% 2,9% 2,4% 2,2% 1,7%
Vil ikke oplyse 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4%

Total Antal 106 68 70 123 92 459

B5. Beskæftigelse



Q12. Hvorfor er du ikke medlem af Hedensted Borgerbil? - Resp. derhar svaret "Andet"
Den skal have automatgear.                                                                              
Den skal være til rådighed døgnets 24 timer.                                                             
Det er for besværligt.                                                                                  
Det er svært at booke biler.                                                                     
Har behov for bil med specialudstyr.                                                      
Jeg har meget langt til arbejde.                                                                        
Jeg skal have en bil til rådighed 24/7.                                                                  
Jeg skal have noget mere information om det.                                                            
Jeg vidste ikke, at det fandtes.                                                                       
Jeg vil have adgang til en bil 24 timer i døgnet.                                                       
Vil ikke være afhængig af at låne bilen, og ikke vil kunne bruge en bil hvornår jeg har lyst til det.



Q13. Hvad ville så være de største barrierer for din lyst til at benytte Hedensted Borgerbil? - Resp. derhar svaret "Andet"
At jeg ikke kan bruge den når jeg lige får lyst.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
At man skulle ud og finde bilen.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Børn i bilen giver problemer ift autosæder.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Det er dyrt at skulle leje en bil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Det er lige så nemt at cykle.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Det tiltaler mig ikke med en fællesbil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Fleksibilitet --> kræver at det er muligt at reservere bilen til det ønskede tidspunkt.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
For dyrt at køre i den.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Frihiden ved at køre når man selv bestemmer det.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Frygter lidt automatgear.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
har bare ikke behov for det.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Har bare ikke behovet                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Har brug for sin bil hele døgnet rundt.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Har egen bil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Ikke behov.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Ikke behov for ekstra bil, er en barriere.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Jeg gider ikke være afhængig af andre.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Jeg har et behov for en speciel bil (handicap).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Jeg har ikke lyst til at skulle planlææge min kørsel. Jeg vil hellere kunne tage biler når jeg får lyst.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Jeg har ikke nemt ved at bruge den fordi jeg skiftende arbejdstider og arbejder i Horsens.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Jeg har selv bil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Jeg skal altid have en bil til rådighed da jeg har tilkaldevagt.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Jeg skal være sikker på, at jeg kan køre hver dag.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Jeg synes, det ville være irriterende, at jeg skulle booke den først.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Jeg ved ikke nok om det.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Jeg vil gerne være uafhængig af ordninger.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Jeg vil have adgang til en bil 24 timer i døgnet.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Jeg vil have frihed til at tage bilen når jeg har lyst.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Jeg vil ikke benytte mig af den så andre kan bruge den.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Jeg vil ikke benyttet det fordi jeg har min egen bil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
jeg ville gerne benytte det hvis det var smart i praksis.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Jeg ville ikke kunne lide at dele den med andre.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Kender ikke nok om Borgerbil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Ledige biler -> tilgængelighed. Desuden, så søger jeg efter en bestemt biltype.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Man skal reservere bilen i god tid, og ikke bare kan tage bilen pludseligt.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Man skal være nogenlunde frisk for at bruge dem.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        



Manglende behov.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Manglende behov.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Manglende special udstyr.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Meget skiftende arbejdstider.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Måske lidt bange for at få skylden, hvis noget går i stykker i bilen, og det ikke har været en selv.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Nej, vi bor ude på landet.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Overtage en dårlig bil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Passer ikke til mine behov ift priser og tider.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Prisen.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Prisen er for høj.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Så ville jeg heller lade være med at køre.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Usikkerheden i om den kan klare det behov hun har.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Ville ikke have indflydelse, de har de biler de skal bruge.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Være til rådighed 24 i døgnet.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          



Q14. Hvad kan Hedensted Kommune gøre, for at gøre Hedensted Borgerbil interessant at være medlem af for dig? - Resp. derhar svaret "Andet"
At jeg kunne leje bilen over længere tid og at man kunne lease den til længere ture, fx en tur ned i Europa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Bilerne skal have automatgear og plads til kørestol.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Bor for langt ude.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
De skal afskaffe den. Jeg synes de skal fokusere på den kollektive transport i stedet.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
De skal være nemmere at booke.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Det skulle mere vær en form for udlejningsbil, som jeg kunne bruge længere tid af gangen.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Først når jeg er pensionist og ikke længere har et dagligt kørselsbehov.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Gratis at benytte sig af dem.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Ikke så planlagt hvornår man skal bruge bilen, så det skal være mere impulsivt.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Jeg skulle kunne have bilen hos mig på mere fast basis.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Jeg synes de skal lukke projektet og bruge pengene et andet sted inden for vejsikkerhed.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Man hører ikke så mange anmeldelser, oplysninger og PR omkring det.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Udstyre bilerne med ekstraudstyr til camping.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           



Q20. Hvilke borgere mener du, der kan benytte Flextur? - Resp. derhar svaret "Andet"
Dem der er langt væk fra den kollektive trafik.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Dem der har lidt penge at gøre godt med.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Folk der bor i udkanten.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Folk der bor lidt længere  ude på landet.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Folk der bor på landet.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Folk der har langt til bussen.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Folk der ikke har kørekort og ældre borgere, Så de kan komme til lægen.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Folk der ikke rigtig har andre transport muligheder.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Folk ude på landet.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Folk uden kørekort.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Gamle mennesker.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Hvis man ikke selv kan køre, og for eksempel skal til træning. Eller hvis man skal i byen, og gerne vil lade bilen står derhjemme.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Man skal bo langt fra en busrute.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Personer ude fra landet.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Skoleelever der ikke kan tage en bus i nærheden.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Studerende.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Unge mennesker som skal i skole, folk uden kørekort.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Ældre menesker der ikke har kørekort eller ander muligheder for at komme til læge.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Ældre uden kørekort.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    


